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GİRİŞ 

 

Süleyman Demirel Üniversitesi Sağlık Kültür ve Spor Dairesi Başkanlığı tarafından sunulan Tedarikçi 

Memnuniyeti için, tedarikçi memnuniyet düzeyini belirlemeye yönelik memnuniyet anketi 

gerçekleştirilmiştir. Anketi rastgele seçilen 17 kişiye uygulanmıştır. 

Anket sonuçlarından elde edilen istatistikler ilerleyen bölümlerde sunulmuştur.  

  



ANKET SONUÇLARI 
 

SORU 1. Başkanlığımız ile rahatlıkla iletişim kurabiliyor musunuz? 

1)ÇOK İYİ  2)İYİ  3)ORTA  4)ZAYIF  5)ÇOK ZAYIF 

 

Şekil 1.1.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduranların %52.94’ü Başkanlığımız ile rahatlıkla iletişim kurma memnuniyet düzeylerinin 

çok iyi olduğunu belirtirken, %5.88’i memnuniyet düzeylerinin orta derecede olduğunu belirtmiştir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 2. Başkanlığımızca gerçekleştirilen satın alma süreçlerinin şeffaf ve rekabete açık bir 

şekilde gerçekleştirildiğini düşünüyor musunuz? 
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1)ÇOK İYİ  2)İYİ  3)ORTA  4)ZAYIF  5)ÇOK ZAYIF 

 

Şekil 2.2.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduranların %52.94’ü Başkanlığımızca gerçekleştirilen satın alma süreçlerinin şeffaf ve 

rekabete açık bir şekilde gerçekleştirildiği yönünde memnuniyet düzeylerinin çok iyi olduğunu 

belirtirken, %5.88’i memnuniyet düzeylerinin orta derecede olduğunu belirtmiştir. 

SORU 3. İhale dokümanlarına kolaylıkla ulaşabiliyor musunuz? 

1)ÇOK İYİ  2)İYİ  3)ORTA  4)ZAYIF  5)ÇOK ZAYIF 

 

Şekil 3.3.Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduranların %58.82’si İhale dokümanlarına kolaylıkla ulaşabiliyor olduğu yönünde 

memnuniyet düzeylerinin çok iyi olduğunu belirtmiştir. 
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SORU 4. Başkanlığımız personelinin tutum ve davranışlarından memnun musunuz? 

1)ÇOK İYİ  2)İYİ  3)ORTA  4)ZAYIF  5)ÇOK ZAYIF 

 

Anketi dolduranların %88.23’ü Başkanlığımız personelinin tutum ve davranışlarından memnuniyet 

düzeylerinin çok iyi olduğunu belirtmiştir. 

 

SORU 5. Ödemelerin makul sürede yapıldığını düşünüyor musunuz?  

1)ÇOK İYİ  2)İYİ  3)ORTA  4)ZAYIF  5)ÇOK ZAYIF 

 

Anketi dolduranların %41.17’si Ödemelerin makul sürede yapıldığı yönünde memnuniyet 

düzeylerinin çok iyi olduğunu belirtirken, %17.64’ü memnuniyet düzeylerinin orta derecede olduğunu 

belirtmiştir. 
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